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OÁB GNÔHT  
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TTS  N gnud iộ  
hk oeht aihC pớl iố  

L pớ  1 L pớ  2 L pớ  3 L pớ  4 L pớ  5 

I iĐ ik uề ệ yut n ể  n
hnis  

001 % rt  ẻ
đ gnort  ộ

ut  6 ừt iổ
đ  iổut 41 nế

l ar pớ  

%001  rt  ẻ
đ gnort  ộ

ut  nếđ 7 ừt iổ
ut 41 đ iổ  ã

h  gnox cọ
l 2 pớ  

 %001  rt  ẻ
đ gnort  ộ

ut  nếđ 8 ừt iổ
ut 41 đ iổ  ã

h  gnox cọ
l 3 pớ  

001 % rt  ẻ
đ gnort  ộ

ut  ừt iổ   9
đ  iổut 41 nế
đ h ã  gnox cọ
l 4 pớ  

%001  rt  ẻ
đ gnort  ộ

ut  01 ừt iổ
đ  iổut 41 nế
đ h ã  gnox cọ
l 5 pớ  

II  

rt gnơưhC  hnì
d oáig m cụ  ơc à

s d oáig ở  cụ ht  cự
ih nệ  

ưt àhN hc yạd gnảig nệih cựht oạđ ỉhc gnờ rt gnơư L hnì 1 pớ , 
2 3 , 4 ,  8102 TPDGTC oeht  TT ; s TT/8102/23 ố -  yàgn TĐDGB

8102/21/62 L . ớ h 5 p hc oeht cọ rt gnơư  hnì s ĐQ  ố ĐQ/6002/61 -
6002/5/50 yàgn TĐDGB . 

III  

c uêY  iốhp ềv uầ
h c aữig pợ s ơ  ở

d oáig v cụ  aig à
đ c uêY .hnì  uầ
v  cọh ộđ iáht ề

t hnis cọh aủc pậ  

- hC iv oáig oạđ ỉ hc nê  hnyuh ụhp pọh cứhc ổt pớl mệihn ủ
đ  ,cọh măn gnort nầl 3 tấhn tí ỳk hnị k auq gnôht  ,hcạoh ế
m it cụ ihn ,uê ot cụd oáig ụv mệ id nà  tếk mac ík cứhc ổt ,nệ
ht v SH ,VG aữig gnộđ nậv cộuc các nệih cự hp à  hnyuh ụ

d yâx hn aữig pợh iốhp ếhc yuQ gnự ưrt à  hnyuh ụhp ,gnờ
iv gnort  .SH cụd oáig cệ  

- n auq gnôhT yuq iộ iĐ , hn ệl uề  à ưrt  nểirt ,gnờ yuq các iahk  
đ v hnị yuq à  gnort SH ẹm ahc aủc ,SH aủc ụv aĩhgn ,iợl nề

hp cát gnôc rt iôm 3 ẽhc tặhc pợh tếK .pợh iố ư  cụd oáig gnờ
ưrt àhn(  gnờ - đ aig  hnì - h ãx  .)iộ Đ  iah nit gnôht oảb mả

ihc ht uề ư yux gnờ nê  

VI  

oh cáC  gnộđ tạ
h  ,pật cọh ợrt ỗ

oh hnis ạ c t  aủ
h c ở hnis cọ s ơ  ở

d oáig cụ  

 - ưrt àhN hc nâs óc gnờ h ,iơ  yâc aoh nồb ,hnax yâc gnốht ệ
c rt nauq hnảc oạt hnả ư ”pẹđ ,hcạs ,hnax“ cọh gnờ  
- hT  hnis cọh iớv iốđ hcás hníhc ộđ ếhc các ủđ yầđ nệih cự

hc oeht oèhgn 8 hnịđ ịhgn ộđ ế 1202/1  TT àv 24 102/ 3. 
- hT ệih cự đ 3 n  ủđ ,ởv hcás ủđ ,nă ủĐ :hnis cọh iớv iốđ ủ

uq h các gnằb oá nầ ht hnì x cứ h ã .cụd oáig aóh iộ  

V 

K  gnăn ảuq tế
l hc mẩhp ,cự ấ  ,t

h  cứs ,pật cọ
hk  cọh aủc eỏ

d hnis ik ự ế đ n ạ  t
ưđ cợ  

K  ảuq tế
d :nếik ự  
-  :DGĐH

rt TH  ở
 nêl

115/115  
 = 001 % 

K  ảuq tế
d : nếik ự  
-  :DGĐH

rt TH  ở
 nêl

136/136 
  = 001 % 

K  ảuq tế
d : nếik ự  
-  :DGĐH

rt TH  ở
 nêl

1 22 1/ 22  
  = 001 % 

K  ảuq tế
d :nếik ự  
-  :DGĐH

rt TH  ở
 nêl  

97 9/ 7  
001 = % 

K  ảuq tế
d  :nếik ự -

 :DGĐH
rt TH  ở

 nêl  
93/93 
 %001 =  



- hP  mẩ
hc  :tấ Đ  tạ
rt l ở  nê

115/115  
 = 001 % 

-  gnăN
l  :cự Đ  tạ
rt l ở  nê

115 1/ 15  
 = 001 % 

 

- hP  mẩ
hc  :tấ Đ  tạ
rt l ở  nê

136 1/ 36 
 %001 =  
-  gnăN
l  :cự Đ  tạ
rt l ở  nê

136 1/ 36 
 %001 =  
 

- hP  mẩ
hc  :tấ Đ  tạ
rt ở  nêl

221/221  
 %001 =  
-  gnăN
l  :cự Đ  tạ
rt l ở  nê

221/221  
 %001 =  
 

- hP  mẩ
hc  :tấ Đ  tạ
rt l ở  nê

79/79   
%001 =  

-  gnăN
l  :cự Đ  tạ
rt l ở  nê

79/79   
%001 =  

 

- hP  mẩ
hc  :tấ Đ  tạ
rt ở  nêl

93 9/ 3 
 %001 =  
-  gnăN
l :cự  
 Đ  ởrt tạ

 nêl 93 9/ 3 
 %001 =  
 

IV  
hK  cọh gnăn ả

t  aủc cụt pếit pậ
h hnis cọ  

- 4 07 /4 07   = 001  %  h oh hnis cọ rt gnơưhc hnàht nà l hnì  pớ
h .4,3,2,1 pớl hnis cọh iớv iốđ cọ  
- 39 / 39 t ,  ệl ỷ h %001 oh hnis cọ rt gnơưhc hnàht nà b hnì  cậ

iT cọh uể  đ .5 pớl hnis cọh iớv iố  
 2  yàgn ,nêY hnahT 8  gnáht 8 n 202 mă 3 

 IH RT UỆ Ư GNỞ  

 

   

 

                                                                                    hT oàĐ H uhT ị ư gnờ  


